

地铁集团举行人民武装部成立揭牌仪式



阚婷婷 摄

10月27日上午，地铁集团人民武装部正式揭牌成立。徐州军分区大校司令员王先桥、云龙区副区长马迪共同为地铁集团人民武装部揭牌，军分区动员处上校处长王少亭主持揭牌仪式。地铁集团党委书记、董事长朱明勇，党委委员、工

会主席翟仁飞，军分区、云龙区人武部相关负责同志，集团民兵代表参加活动。

揭牌仪式上，马迪宣读了《市委市政府军分区关于规范设立徐州地铁集团人民武装部的决定》，周林宣读了部长、干事的任命命令。

朱明勇在讲话中表示，为进一步抓好地铁集团武装部建设，集团党委将从四个方面做好工作：一是坚持贯彻党管武装的原则；二是持续强化民兵组织建设工作；三是充分发挥军企融合发展的作用；四是积极履行好民兵义务。

王先桥代表军分区对地铁集团人民武装部的成立表示热烈祝贺，并对下一步工作提出四点希望：一要站上高位，强化思想认识；二要把准方位，落实党管武装；三要标定区位，推动融合发展；四要找准定位，坚持体系抓建。要以成立人武部为起点，团结奋斗、担当实干，军地共绘国有企业武装建设新画卷。

揭牌仪式后，与会人员共同参观了地铁集团人民武装部“两室一库一家”建设情况。
(张明春 王俊淘)

集团召开地铁线路建设税收座谈会

9月28日下午，地铁集团召开徐州地铁线路建设税收座谈会，云龙区常务副区长赵志刚、地铁集团总经理张昌伟，地铁集团副总经理宋新华，地铁集团相关部门负责人及地铁各标段项目经理参加座谈会。



王慧 摄

张昌伟介绍了地铁集团资产规模、线路建设、税收测算情况及下一步工作安排。座谈会研讨了地铁建设项目施工单位的纳税模式，探讨了后续工程的纳税优化措施，并计划于会后贯彻落实。赵志刚充分肯定了会议研讨内容，并表示云龙区政府各部门将进一步加强工作对接，提供精准服务，共同助力徐州经济高质量发展。
(王慧)

点燃奔跑激情 绽放奋进力量

11月5日，“2023徐州马拉松赛暨大运河马拉松系列赛（徐州站）”在绵绵细雨中热情开跑。运营公司调度票务部总调室员工积极参与，报名项目涵盖全程马拉松、半程马拉松及欢乐跑三项赛事，与来自全球的3万名马拉松运动员和爱好者齐聚一堂，共享奔跑的激情与快乐。



陈学春 摄

赛前，参赛员工认真研究比赛策略，熟悉比赛路线，积极训练，认真做好备赛工作，将身体调整至最佳状态。5日清晨，赛场上人山人海，上万运动员身着运动服的场面蔚为壮观。随着一声发令枪响，在市民的热情欢呼下，本届马拉松正式开跑。面对饱含凉意的秋雨，参赛员工们没有轻言放弃，并且互相鼓励、互相帮助，最终所有参赛员工以坚韧不拔的毅力全部完成了比赛。

通过这次比赛，参赛员工们不仅强健了体魄，同时也磨炼了意志，用实际行动展现出徐州地铁员工积极向上、奋发拼搏的精神风貌。
(孙康)

坚持重实效 解决真问题



何帅 摄

11月9日，地铁集团党委副书记、总经理张昌伟专题调研集团公司集采业务。地铁集团党委委员、纪委书记、监察专员李斌参加调研。

张昌伟观摩了子公司采购项目的开、评标过程，并详细了解了开评标程序及纪律、评标评审过程、专家评委产生方式等情况。

在随后召开的座谈会上，成本合约中心就集采业务管理体系的建设及应用情况、业务管理流程等做了详细汇报，审计法务室汇报了专家抽取系统使用情况，数字科技公司演示了集采平台系统，徐建集团、信息科技公司等汇报了集采中心使用情况及集采相关办法的建议，各参会人员就集采工作开展情况作了交流发言。

张昌伟指出，为了适应公司集团化发展要求，初步形成了集采业务管理体系。在后续实施过程中，要结合法律法规查漏补缺，从采购立项审批到合同签署全流程规避风险。同时，要兼顾采购成本和效率，更好适应公司高质量发展的要求。李斌就采购管理制度建设、流程优化、专家抽取等工作提出具体意见。
(何帅)

“地铁+电商品牌IP”数字营销项目签约

9月28日，“天下丰沛”区域公用品牌发布一周年暨“寻味沛县·汉宴十大碗”传统美食品鉴会在沛县举行，市商务局、沛县县委、沛县商务局、徐州地铁集团相关领导出席活动，徐州地铁数字科技公司负责人应邀参加活动。



唐磊 摄

数字科技公司与沛县商务局在活动现场举行“地铁+电商品牌IP”数字营销项目签约仪式并签署了协议书，双方将在进一步推动城市消费市场提升、加强商贸流通建设、促进优质资源共享、强化品牌合作与联合营销等方面深化合作。

双方将通过资源共享、优势互补与业务创新，联合开发“徐州地铁+‘天下丰沛’IP”数字人文行动，推动双方业务发展，打造“共创、共享、共赢”的可持续性合作关系。
(张少杰)

地铁集团开展新时代文明实践志愿活动

为深入推进新时代文明实践工作，积极弘扬尊老敬老传统美德，深入提升“六心地铁”党建品牌效应，10月28日，徐州地铁集团党员、团员志愿者们走进金龙湖街道福鑫社区，组织开展“践行新思想 服务暖民心”主题志愿活动。



张飞 摄

活动现场，志愿者们为市民科普了地铁公共交通出行文明和交通安全知识，并对徐州地铁线路规划和相关乘车优惠措施进行介绍，现场解答市民出行疑问。同时，围绕老年人在消费、出行等方面遇到的实际困难，通过面对面、手把手、一对一的方式，帮助老年人跨越“数字鸿沟”，解决老年人在智能技术运用方面的困难。

近年来，徐州地铁集团志愿服务队始终秉承“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神，在保障市民安全出行的同时，用实际行动诠释着新时代雷锋精神。

下一步，徐州地铁集团志愿服务队将持续完善工作机制、对接群众需求、强化人员阵地、搭建平台载体、创新活动形式，用更富活力、更有成效的志愿服务深化新时代文明实践成果。
(杨心语)

惠民公益讲解 弘扬传统文化

2023年国庆期间，江苏师范大学历史文化与旅游学院的志愿者们前往城下城遗址博物馆进行为期六天的公益讲解活动，在大家的共同努力下，活动顺利开展并取得了圆满成功。

学生志愿者们年轻又充满活力，不仅用生动活泼的语言让文物“活起来”，拉近了参观者与文物之间的距离，还能“因人施讲”，对待小朋友，他们耐心十足，用简洁的语言和有趣的故事去激发他们对历史的兴趣；对于有一定历史知识积累的成年人，他们的讲解注重专业性又通俗易懂，获得了游客们的连连称赞。
(刘思佳)

喜报 地铁职工在市“致敬最美劳动者”摄影征集活动中获佳绩

10月13日下午，徐州市总工会“致敬最美劳动者”摄影征集活动颁奖仪式在地铁集团职工书屋举行，地铁集团运营公司职工郭庆逗、卢硕和纪佳茹、闫成分获本次比赛的金、银、铜奖。

徐州市摄影家协会副主席王铁君，市总工会宣教网络部部长王欢，“致敬最美劳动者”线上摄影征集活动获奖人员代表、地铁集团职工摄影爱好者代表等40余人参加了本次活动。

在活动现场，市总工会为获奖代表颁发了获奖证书并合影留念，郭庆逗等获奖代表分享了摄影作品背后的故事。随后，王铁君点评获奖作品，分享摄影技巧，结合自身大量生动有趣的摄影作品，对摄影的要素、构图、情感等方面作了深入细致讲解。

经过此次活动，地铁集团摄影爱好者了解到更多的摄影知识和技巧，进一步激发了大家的摄影兴趣，提高了摄影水平，进一步宣传推广了“致敬最美劳动者”徐州工惠线上摄影征集活动成果，大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神，为全市职工摄影爱好者搭建了沟通交流平台。
(丁璐)

地铁快讯

10月18日，徐州市城市轨道交通4号线一期工程项目银团闭会顺利召开。国家开发银行江苏省分行客户三处处长吴晶晶、市场与投资处处副处长陆焯彬、集团公司副总经理宋新华出席会议。此次会议的顺利召开，标志着徐州市4号线一期工程项目银团贷款工作取得了实质性进展。
(王蕊)

为满足徐州市城市轨道交通二期建设规划人才需求，结合全自动线路运营人员进驻节点，10月17日至26日，集团公司人力资源中心科学严格、规范有序地开展2023年度社会招聘工作。经资格初审、综合测评、现场资格复审、笔试面试、体检与背景审查等环节，顺利完成运营筹备人员第一批需求目标。
(徐龙泉 刘依依)

9月13日，地铁集团举办“轨道大讲堂——企业并购重组”专题讲座。讲座邀请江苏华彭集团总经理、天衡会计师事务所徐州分所总经理张雷授课。会议由集团公司党委委员、副总经理宋新华主持。集团公司领导班子成员，各部门、中心及分公司中层管理人员及业务骨干共计200余人参加讲座。
(高梓鑫)

9月19日，江苏省科学技术协会、江苏省哲学社会科学界联合会、江苏省科学技术厅、江苏省教育厅联合下发《关于认定2023年度江苏省科普教育基地的通知》，徐州市轨道交通科普中心被授予“江苏省科普教育基地”称号，这是继2021年7月入选徐州市科普教育基地之后的又一荣誉。
(卢星言)

11月9日，物业经营公司在轨道交通线网控制中心组织开展“预防为主 生命至上”消防应急安全演练。本次演练邀请地铁公交分局乔家湖派出所副所长徐广春现场指导，物业经营公司相关委外单位负责人及员工参加演练。
(苏昕婕)

9月20日，地铁生活广场二期（璟园）在售楼处举行交房仪式。此次交房仪式的成功举行，标志着地铁生活广场二期正式交付业主，徐州地铁在提升品质生活、服务城市居民的道路上又迈出了坚实的一步。
(丛地雪)